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Obiekt ze spektaklu Nadobnisie i koczkodany z 1973 r.
Skórzane trzewiki, sztylpy, koła rowerowe – przedmioty gotowe: drewno lakierowane, metal
Wymiary: 79 na 73 na 70 cm

Obiekt składa się z dwóch części: pary wysokich skórzanych butów męskich oraz przyczepionych do nich dwóch kół rowerowych. Całość stoi na czerwonym, drewnianym podeście. Buty i koła są czarne, połączone ze sobą metalową konstrukcją. Na pierwszy rzut oka wydaje się, że buty to wysokie, wojskowe oficerki. Jednak po bliższym przyjrzeniu okazuje się, że w rzeczywistości są to wysokie trzewiki z doczepionymi sztylpami, znanymi też jako czapsy. Są to skórzane ochraniacze na łydki wykorzystywane w czasie jazdy konnej. 
Trzewiki wyglądają na znoszone, mają nierówny kształt – część materiału cholewki jest lekko zapadnięta, przybrudzona, skóra jest pofałdowana. Z bliska widać, że buty nie mają sznurówek. Sztylpy znajdują się nad trzewikami. Zwykle, noszone przez człowieka, przypinane są wokół łydki. W tym obiekcie są rozpięte na metalowej konstrukcji, która utrzymuje je w pionie. Metalowa konstrukcja służy też do połączenia butów z dwoma kołami rowerowymi. Koła są przypięte do boku butów, po ich zewnętrznych stronach.
W spektaklu na podstawie tekstu Witkacego koła były zamocowane przy butach tuż nad podłogą. Taka konstrukcja uniemożliwiała aktorowi chodzenie. W trakcie spektaklu siedział on na krześle i kręcił kołami, nie mogąc się ruszyć do przodu czy do tyłu. Buty Milionera przypominały trochę niedziałający wózek dla osób z niepełnosprawnością ruchu. 
Ideą stojącą za takim osobliwym kostiumem był kantorowski pomysł bio-obiektu, czyli połączenia człowieka z obiektem teatralnym. W Teatrze Cricot 2 kostium był ważny na równi z przedmiotem. Wykorzystując niektóre kostiumy ze swoich spektakli, Tadeusz Kantor tworzył autonomiczne dzieła sztuki. Niekiedy umieszczał je na stelażach, co powodowało, że stawały się niemal rzeźbami.
Spektakl Nadobnisie i koczkodany należał do etapu twórczości zwanego Teatrem Niemożliwym. W założeniu widz miał odczuć niemożność ogarnięcia natłoku występujących jednocześnie elementów, a przez to niemożliwość odczytania całości przedstawienia.
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